



Вступил в законную силу приговор женщине за покушение на дачу взятки следователю регионального следственного управления



Собранные следователями Сердобского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней жительнице Москвы по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года следователем Каменского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России в отношении жителя города Москвы возбуждено уголовное дело по факту применения насилия и публичного оскорбления участкового уполномоченного в связи с исполнением им своих должностных обязанностей в городе Белинский. Утром 13 июля 2023 года его супруга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

попыталась передать следователю взятку в размере 10 тысяч рублей за совершение незаконных действий: неизбрание в отношении мужа меры пресечения и прекращение уголовного дела. Следователь от получения взятки отказалась, сообщив о поступившем предложении коррупционного характера руководству. Противоправные действия женщины пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа. Предмет взятки в размере 10 тысяч рублей конфискован и обращен в собственность государства. Приговор вступил в законную силу.

Ранее приговором Белинского районного суда муж подсудимой был признан виновным в применении насилия и публичном оскорблении полицейского, ему назначено наказание в виде штрафа.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1831949>